

## 会議資料の一部訂正について

令和3年2月5日に開催した「第10回仙台市新型コロナウイルス感染症対策会議」の資料の中に、一部誤りがありました。お詫びし、訂正いたします。

### ○訂正箇所

「資料1 新型コロナウイルス感染症 仙台市 週報」 9ページの表2中  
下線部

#### 【誤】 表2

区分	全入院者 (令和3年2月4日)	うち重症者 (令和3年2月4日)
使用率	34.9%	<u>35.7%</u>
実績 (使用病床数)	51床	4床
母数 (確保病床数)	146床	14床

#### 【正】 表2

区分	全入院者 (令和3年2月4日)	うち重症者 (令和3年2月4日)
使用率	34.9%	<u>28.6%</u>
実績 (使用病床数)	51床	4床
母数 (確保病床数)	146床	14床